

**ŠTO SE DOGODILO IZMEĐU DVIJU  
SJEDNICA FAKULTETSKOG VIJEĆA  
(od 8.5.2014. do 29.5.2014.godine)**

1. **20.5. na sjednici Senata Sveučilišta potvrđen je izbor prof.dr.sc. Gorana Oreba u znanstveno-nastavno zvanje redoviti profesor u trajnom zvanju u području društvenih znanosti, znanstveno polje kineziologija, znanstvena grana kineziologija sporta. Čestitamo!**  
Fakultet za ovaj izbor u ovom momentu još uvijek ne posjeduje potrebnu suglasnost MZOS. Potvrda izbora imenovanog nastavnika u navedeno znanstveno-nastavno zvanje ne podrazumijeva i suglasnost za radno mjesto.
2. **Sedma međunarodna konferencija o kineziologiji** pod naslovom «Fundamental and Applied Kinesiology – Steps Forward» održana je u Opatiji od 22. do 25. svibnja 2014. Molimo predsjednika organizacijskog odbora prof.dr.sc. Dragana Milanovića da kaže nešto više o konferenciji....
3. 16. 5. o.g. u prostorima Fakulteta otvorene su **1. ljetne igre specijalne olimpijade Hrvatske**. Uz dekana Fakulteta, pozdravni govor održale su i: **gđa. Milanka Opačić, potpredsjednica Vlade i ministrica socijalne politike i mladih i gđa. Anka Slonjšak, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom**. Zahvaljujemo se našoj koordinatorici za osobe s invaliditetom na KF-u, **dr.sc. Dubravki Ciligi**, našem vanjskom suradniku **Tihomiru Prusini, mag.cin.**, našoj studentici poslijediplomskih studija **Luciji Mudronji**, te našim **studentima volonterima (30 studenata)** koji su pomogli u realizaciji ovog sportskog događaja. Podjela medalja i svečano zatvaranje igara održalo se 18. 5. 2014.
4. 21.5. na u bazenu Utrina održano je **Sveučilišno prvenstvo grada Zagreba u plivanju u akademskoj 2013./2014. godini. Studentice Kineziološkog fakulteta osvojile su prvo mjesto**. Za ekipu su nastupile: Marcela Plečko, Lucija Nekić, Sara Brajković, Ana Radić, Katarina Zubčić, Anamarija Reić-Rebov, Matea Trošelj i Ariana Benzan.  
**Studenti Kineziološkog fakulteta osvojili su peto mjesto**. Za ekipu su nastupili: Filip Zelić, Kristian Hrbić, Bruno Jagarinec, Matej Išasegi, Luka Trumbić, Filip Zelić, Mario Matanović i Tin Antić. Čestitamo!
5. **Studentice Kineziološkog fakulteta osvojile su prvo mjesto na Sveučilišnom prvenstvu grada Zagreba u odbojci u akademskoj 2013./2014. godini**. Pod vodstvom kapetanice i igralice Katarine Gagulić za ekipu su još nastupile: Petra Pavičić, Tina Milunović, Maja Ban, Ella Badanjak, Ivana Uzelac, Anja Toplek, Vanda Jurčec, Ivona Čaćić, Mateja Krmpotić i Ivona Obajdin. Čestitamo!
6. **Studentice Kineziološkog fakulteta osvojile su prvo mjesto na Sveučilišnom prvenstvu grada Zagreba u rukometu u akademskoj 2013./2014. godini**. Pod trenerskim vodstvom Ivane Parlov te Branimira Kutnjaka za ekipu Kineziološkog fakulteta nastupile su: Ana Čagalj, Nika Miletić, Ela Deskar, Dora Pećarić, Dora Krsnik, Sara Dejanović, Lana Šemovčan, Lea Biloglav, Ana Bijelić, Marijana Orešić, Anamarija Paska, Yola Rohrbock, Matea Perkušić, Petra Bakran, Anamarija Peti, Vanja Vlašić, Marina Petretić te Lara Očić. Čestitamo!

7. Kineziološki fakultet predstavio je **suradnju s Udrugom Ljubav na djelu** i na najljepši mogući način zajedno su obilježili Međunarodni dan tjelesne aktivnosti. Na novom inovativnom poligonu **mališani iz udruge**, koja brine o djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim obiteljima, **jednom tjedno imaju priliku vježbati pod stručnim vodstvom volontera Kineziološkog fakulteta**. Kineziološki fakultet započeo je s projektom Zasluzi dječji osmijeh koji će se održavati svakim petkom od 18.00 do 19.00 sati u Judo dvorani, kojim potiču studente na volontiranje a odaziv je iznimno velik pa tako fakultet uz ovaj projekt najavljuje i brojne druge akcije u nadolazećim mjesecima. **Voditeljica projekta naša je studentica poslijediplomskog studija Lucija Mudronja.**
8. Vezani dugogodišnjom tradicijom posjeta studenata, nastavnika i suradnika Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu gradu Korčuli, a povodom održavanja terenske nastave kolegija Sportova na vodi na otoku Badiji s područja korčulanskog otočja, **26.5. o.g.** Fakultet i grad Korčula svečano su **zaključili sporazum kojim se grad Korčula proglašava Gradom domaćinom kolegija Sportova na vodi Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu** u nadi daljnje uspješne suradnje i učvršćivanja međusobnih prijateljskih odnosa.